

奥赛摘金，高二直接保送清华

历城二中女生任雨将本博连读，未来想当一名医生

距离高考还有不足两个月的时间，当高三生都在进行最后的备考冲刺时，济南历城二中女生任雨却已经提前徜徉在清华大学的校园里。4月12日，历城二中举行奥赛优秀学子经验分享会，2016年该校4人摘金，其中1人被保送清华，3人获北大或清华降一本线录取资格。获保送的女孩任雨读完高二、没读高三直接上了清华大学预科班，将连读8年，一直到博士毕业。

本报记者 李飞

分享会上六位学霸 她是唯一女生

4月12日，济南历城二中举行51级奥赛优秀学子经验分享会。2016年，该校共有4名同学摘得全国奥赛金牌，其中3人获化学奥赛金牌，1人获生物奥赛金牌。

在长沙举行的第30届中国化学奥林匹克决赛中，历城二中学生获得三金二银。其中邹梓昊、李宇轩、张有弛三名同学夺得金牌，分别获得了清华大学、北京大学、清华大学降一本线录取资格。韩宗畅和张洪原获得银牌，分别获得清华大学和南开大学降一本线录取资格。

在四川绵阳举行的第25届全国中学生生物学竞赛中，任雨同学获金牌，以全国第35名的成绩被清华大学预录取，谢浩东同学获银牌。

另外，在湖北武汉举行的全国中学生物理竞赛决赛中，耿伟航同学获银牌并获得浙江大学降一本线录取资格。

历城二中相关负责人表示，2009年至今，学校共获得国际奥赛金牌3枚、全国奥赛金牌25枚、银牌15枚。2016年，共获得4金3银和省赛24个一等奖的好成绩。

奥赛优秀学子经验分享会上，6位摘金夺银的同学一一亮相。其中唯一的一名女生格外引人注目，她就是6人中唯一一个被保送清华大学的任雨，1999年出生的她，目前还不满18周岁。

靠毅力坚持学习 不断调整心态

任雨是一个不折不扣的学霸，不仅

今年的高考免了，连三年前的中考也是以推荐生的身份从济南稼轩学校免试升入历城二中。而且高三没上，直接去清华大学生命科学学院读了预科班。

去年8月份，任雨拿到了奥赛金牌。9月，当同学们踏进高三的门槛时，任雨已经踏进了清华大学的校门，现在已经在大学里上了大半年了。“为了参加今天的分享会，我是昨晚才坐高铁从北京回来的。”任雨说，因为当天下午还有课，分享会结束后，她会立即乘高铁再返回清华大学。

“不断调整，不断摆正姿态，但始终以坚定的步伐向自己的目标前进，这或许是我学习竞赛中的主旋律。”谈及自己的奥赛经历，任雨说是兴趣使然，之所以选择的是生物学科的奥赛，是因为她从小就对植物和动物感兴趣。“在我眼里，生物学是很美很神奇的，比如一颗种子种在土里，最终长成大树，这本身就是一个奇妙的过程。”

任雨不承认自己聪明，她说能笑到最后，除了学习的努力之外，还有坚强的毅力、不断调整的平和心态以及自己的坚持。“有一段时间，今天所记得的知识，明天就忘记了。那时真是觉得很苦恼，你需要不停去翻书，去记忆。然后接着遗忘，循环往复。”她说，没有一个好的心态，估计在这个痛苦的过程中就放弃了。

“世上最怕认真二字。只要你认真，你就会发现，总会有解决问题的方法。你以为的高不可攀，终究会变成脚下绵延的路。原来你比你想象的还要优秀。”任雨告诉记者，她被保送的是清华大学医学院，连读8年，一直到博士毕业。未来的她想成为一名医生，帮助患者解除痛苦，救死扶伤。“除了帮助别人，我学医也是想能给我爷爷奶奶看病，因为他们身体都不好。”



▲6名奥赛摘金夺银的同学分享了他们的奥赛经历。
 本报记者 李飞 摄



►任雨给学弟学妹们分享她的奥赛经历。
 本报记者 李飞 摄

进口种植牙 四月特惠价

2980 元/颗

多收一分钱，双倍赔偿

质保期延长通知：种植体(含牙冠)质保期最高延长为50年，任何原因在质保期内脱落或损坏均可免费复种或牙冠修复，合同签约。

2980元进口种植牙套餐公示：

- 1含进口种植体，2含专家种植费，3含精致烤瓷牙，4含植骨粉，5含全口免费检查拍片，6终生免费全口洗牙，7质保期限20年。

5980元德国进口种植牙套餐公示：

- 1含德国进口种植体，2含专家种植费，3含全瓷牙冠，4含植骨粉，5含全口免费检查拍片，6终生免费全口洗牙，7质保期限五十年。

济南舒宁 齿科连锁

历下舒宁齿科88581853，和平路13-3号；
 槐荫舒宁齿科87126682，道德北街194号；
 匡山舒宁齿科85982770，幸福路中段路北；
 天桥舒宁齿科80995276，明湖西路1096号

斜马路88间门头房开拆

面积3000余平，预计一周拆完



◀斜马路商业街拆除现场。
 本报记者 孙业文 摄

本报4月12日讯(记者 孙业文)

近日，市中区杆石桥街道办事处联合城管执法局出动40余人、2台机械设备，对老街区斜马路商业街88间违建门头房进行开拆，总拆除面积达3000余平方米，因拆除难度较大，预计需要一周拆完。

12日上午10点，记者来到斜马路商业街看到，路两头“斜马路商业街”的牌子已经被拆除，路北头两侧的门头房已经开拆，南头两侧的门头房业户尚未撤离，正在处理屋内商品。记者注意到，商业街南头人头攒动，不少商户正在以“1元”和“5元”的价格处理库存，不少消费者在纷纷选购自己喜爱的商品。

商业街北头有十几名工人正在拆除门头房，路面上堆满了碎玻璃、钢管、废旧铁皮等建筑垃圾，在拆除区有保安人员引导交通。“昨天来拆的时候动用的是挖掘机和洒水车，因这条街两边居民楼过于密集，居民嫌扰民，因此以后的拆建全部用人工拆。”杆石桥街道办事处城管科刘晓峰科长说。

据刘晓峰介绍，本次拆违行动将拆

除88间门头房，涉及100余名业户，拆除难度比较大。

据悉，斜马路商业街南至经七路、北至经六路，聚集众多餐饮商业经营业户。“上世纪90年代时大多数是居民在这里自发摆摊，整条街显得脏乱差，街道对它进行了一次集中整治。2014年时，因商业街建设年代久，房屋老化破损严重，街道办又对其进行了统一规划建设，因属于违建现在只能拆了。”刘晓峰说。

“我在这干了15年，一直卖童装，就这么突然拆了，我的心里还真不是个滋味。”业户王女士说，她租的这间屋10平方米大小，一个月房租不到2000元。“我现在还没有找到新地方，以后不知道该怎么办。”她说。

对于业户遇到的难题，杆石桥街道办事处相关工作人员称，属于本辖区的居民，将依托街道人社中心，优先为他们提供就业安置；对于家庭特别困难的居民，将根据相关政策，为其办理低保等救助。